

## Hlášení – 18.05.2022

1. Tento týden byly zahájeny práce na dotační akci „Úprava návsi v Klešicích a Náklí“. Žádáme obyvatele obou místních částí o zvýšenou opatrnost při pohybu v částech obce, kde úpravy probíhají.
2. Dnes byly zahájeny práce na opravě povrchu místní komunikace za potokem kolem čp. 32 (Hasičárna), které potvrzují zhruba do konce května. Průjezd do nemovitostí – od čp. 13 k bytovce je s opatrností možný, případně si s pracovníky domluvte možnost vjezdu individuálně. Majitele vozidel žádáme, aby nenechávali na uvedené komunikaci ani v jejím sousedství po dobu prací zaparkovaná vozidla. Konečný povrch bude proveden dle počasí koncem května, termín upřesníme. V tento den nebude možný průjezd ani vjezd do nemovitostí.
3. Město Slatiňany zve na Slatiňanské pozastavení již tuto sobotu, 21. května od 09.30 hod. Bohatý program po celý den, podrobné informace najdete ve vývěskách i na stránkách naší obce v sekci Aktuality.
4. Ke Dni dětí navštíví naši obec loutkové divadlo Kozlík z Hradce Králové. Společně zveme děti i ostatní zájemce příští neděli, 29. května 2022 do sálu Obecního domu na loutkové představení „Jak šel Kozlík do světa“ se 2 loutkoherci a velkými dřevěnými marionetami. Pohádka je plná krásných písniček a rekvizit. Začátek je v 17 hodin, vstupné zdarma.
5. SDH Klešice zve v sobotu, 4. června 2022 na hasičskou soutěž v požárním sportu O pohár starostky obce a 1. ročník Memoriálu Bohuslava Šafránka. Soutěž se koná tradičně na obecním pozemku za železničním přejezdem směrem na Nákel. Nástup soutěžních družstev je v 09.15 hod., soutěž začíná v 09.30 hod. Soutěží se v kategoriích děti mladší, děti starší, ženy a muži. Občerstvení je zajištěno. Přijďte povzbudit domácí soutěžní družstva, všichni jste srdečně zváni.
6. Opět žádáme občany o co nejlepší třídění odpadů a snižování množství odpadu komunálního. Do nádob a kontejnerů dávejte pouze to, co do nich patří, na každé z nich je popis. Objem tříděného odpadu je třeba před vložením do popelnic či kontejnerů zmenšit. Rovněž neodkládejte volně na sběrná místa či jinam krabice, pytle s odpadem a jiné nepotřebné věci, které tam nepatří. V průběhu týdne se 2x objevily netříděné odpady z domácnosti včetně exkrementů v nádobě, určené pro sběr oleje z domácností. Rozumný člověk toto snad ani nemůže udělat. Zaměstnanec obce není veřejným sluhou a nemůže denně uklízet nepořádek, který se u kontejnerů objevuje, ani vybírat z nádob na veřejných místech nechutný obsah, který do nich vloží neukázněný občan.

*Zprávy a informace jsou vyvěšeny na informačních deskách i elektronických stránkách obce.*

*OÚ Klešice*